

最大電力の記録更新の訂正について

平成22年8月5日
北陸電力株式会社

本日、ご案内しました、当社の最大電力の最大記録更新について、一部誤りがございましたので以下のとおり訂正させていただきます。

ご迷惑をおかけして大変申し訳ありません。

(正) 最大電力 573万2千 kW (前回の記録との差：4万1千kW)

(誤) 最大電力 573万1千 kW (前回の記録との差：4万0千kW)

なお、日時および気温等、上記以外の数値については変更ございません。

-----以下、本日17時10分のプレス内容（訂正前）-----

本日（平成22年8月5日（木）15時）、当社の最大電力が次のとおり過去の最大記録を更新いたしました。

最大電力 573万1千 kW

- ・ 前回の記録 : 569万1千kW (平成20年7月23日（水）15時)
- ・ 前回の記録との差 : 4万0千kW

これは、北陸各地で気温が上昇し冷房関連設備等が高稼働したものと思われます。
なお、本日の記録更新は、平成20年7月23日以来、約2年ぶりとなります。

以 上